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Pergunta com pedido de resposta escrita E-011514/2012
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Assunto: Informações sobre as medidas de combate ao desemprego entre os jovens

Em 30 de janeiro de 2012, durante a cimeira informal do Conselho Europeu, a Comissão criou oito 
"equipas operacionais", que foram enviadas para os oito países da UE com as mais elevadas taxas 
de desemprego entre os jovens (Itália, Espanha, Grécia, Eslováquia, Lituânia, Portugal, Letónia e 
Irlanda), anunciando, ao mesmo tempo, que iriam ser atribuídos 82 mil milhões de euros 
provenientes de fundos europeus não atribuídos a iniciativas de fomento de emprego para os jovens. 
Em 23 de maio de 2012, o Presidente Barroso apresentou os primeiros resultados do trabalho 
dessas "equipas operacionais". Dos fundos comunitários atribuídos, cerca de 7,3 mil milhões de 
euros haviam já sido canalizados a título desta iniciativa para distribuição ou reafetação aceleradas, 
beneficiando, pelo menos, 460 000 jovens e 56 000 PME.

Poderá a Comissão revelar

– se está disponível uma versão atualizada, quer do trabalho das "equipas operacionais", quer das 
consultas mantidas com os outros sete países com uma taxa de desemprego jovem superior à 
média da UE (Bulgária, Chipre, França, Hungria, Polónia, Roménia e Suécia);

– se estão disponíveis informações mais precisas e recentes sobre projetos já financiados e sobre 
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projetos a aguardar aprovação, inclusive sobre matérias que poderiam dizer respeito a eventuais 
alterações aos programas operacionais;

– se já foi levada a cabo uma análise sobre práticas de excelência e se já foi elaborada uma 
estratégia de ação a longo prazo para o emprego jovem;

– se alguma organização juvenil foi consultada, como se solicitou na Comunicação da Comissão 
que propôs uma "Iniciativa Oportunidades para a Juventude" e na resolução do Parlamento 
Europeu, de 24 de maio de 2012, sobre o mesmo tema (e, em caso afirmativo, em que datas), 
na medida em que não parece que uma tal ação tenha sido até agora empreendida;

– a que medidas se referia o Presidente Barroso no seu discurso sobre o Estado da União – 
quando mencionou, entre outras coisas, o lançamento de um "pacote para a juventude" 
destinado a instituir um sistema de garantia jovem e uma estrutura de qualidade para a 
formação profissional – e quando é que elas verão a luz do dia;

– se os resultados da consulta sobre a "estrutura de qualidade para facilitar a formação 
profissional" já se encontram disponíveis;

– o modo como a "Iniciativa Oportunidades para a Juventude" tem vindo a progredir e quais as 
medidas que já foram tomadas.


